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ACTA # 007 -GPPP-S.O-27-04-2026 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE CANTON PUEBLOVIEJO 
PROVINCIA LOS RIOS. 
En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 27 días del mes de Abril del año 2026, se 

reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por la 

Lcda. Noemí Arana Muñoz, Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen, la Ing. 

Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, el señor David Roca Ortíz y señor Anibal 

Bohorquez Cedeño, con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 

2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA SESIÓN 

ORDINARIA # 006 DE FECHA (15-04-2026), 4.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMÍ 

ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 5.- INFORME DE 

ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE SEGÚN SU COMISIÓN, 

6.- ASUNTOS VARIOS, 7.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

Secretaria – Tesorera, da inicio con el Primer Punto. – CONSTATACION DEL QUORUM, señora 

Presidenta existe la presencia de los señores vocales, existiendo la mayoría de los convocados 

proceda a instalar la sesión como señala el Art. 320 del COOTAD, seguidamente la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial instala la sesión, diciendo buenas tardes compañeros 

vocales gracias por haberse dado cita a esta convocatoria y siendo las 2:06 pm damos por instalada 

la Sesión Ordinaria # 007 del día de hoy. Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN 

DEL DIA, la Secretaria – Tesorera da lectura a los puntos del orden del día que se tratarán en esta 

sesión, diciendo señores vocales está puesto a consideración el orden del día uno de la sala 

mocione la aprobación, interviene la Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, mociono que se agregue 

el punto de asuntos varios en esta sesión ¿compañeros no se si puedan respaldar esa moción?, 

continua el Sr. Anibal Bohorquez Cedeño diciendo a favor, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo a favor, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, el de asuntos varios siempre lo 

tenemos en las sesiones de quincena, continua la Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, sí pero no 

excluye que en esta sesión podamos anexar también asuntos varios tengo la aprobación de los 

compañeros vocales ¿no sé si usted pueda?, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, es 

sobre la rendición de cuentas, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ah bueno, pero eso 

lo podemos hablar fuera de la sesión digo yo, continua la Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, sí 

pero hay otro punto también que quisiera y esperar después de casi 15 días para tratarlo 

entonces…… continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, también otro día lo puede solicitar 

mediante escrito para que ya la secretaria lo pueda poner en la convocatoria, continua la Ing. 

Ingrid Alcivar Castro diciendo, pero por eso estoy mocionando señora Presidenta estoy 

mocionando y no me puede decir que no podemos anexar dicho punto, continua la Lcda. Noemi 
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Arana Muñoz diciendo, no le he dicho que no se puede solo que lo podría haber pedido por escrito 

para que la secretaria se lo anexe a la convocatoria y así todos tuvieran conocimiento, continua la 

Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, si pero por eso le estoy indicando en esta sesión para que se 

anexe este punto. Tercer Punto. - ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA SESIÓN ORDINARIA # 006 DE 

FECHA (15-04-2026), interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo a favor, continua la Ing. 

Ingrid Alcívar Castro diciendo a favor, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo a favor, 

continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo a favor, continua el Sr. Anibal Bohorquez Cedeño diciendo 

a favor, dicha acta queda aprobada por los vocales presentes. Cuarto Punto. – INFORME DE 

ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, buenas tardes compañeros mi 

informe de actividades a partir del 16 de abril hasta la actualidad, junto a la Policía Comunitaria, 

Comisaria Nacional, las compañeras del GAD Mirian Arboleda, la Lcda. Lisbeth Macías y el 

compañero vocal David Roca, realizamos la actividad de pintar los muros rompe velocidades de la 

Parroquia Puerto Pechiche en total fueron seis muros y cabe mencionar que la pintura y demás 

elementos fueron gestionados con la comunidad incluso también nosotros colocamos con 

recursos propios algunas cosas que hacían falta, por invitación de la Coordinadora del CDI Carlitos 

Ortega la Lcda. Kenia Burgos asistí al evento de graduación de 16 niños y niñas que van a iniciar su 

etapa escolar, junto a los médicos hicimos un recorrido en el Recinto “Las Guaijas 1” porque se 

reportaron varios casos de dengue y nos pidieron acompañamiento para realizar el respectivo 

cerco epidemiológico, también junto a la Policía Nacional dimos apoyo y acompañamiento a los 

brigadistas epidemiológicos del MSP ya que se realizó la respectiva fumigación en “Las Guaijas 1” 

contra los mosquitos portadores del dengue, en esos días también he estado reportando muchos 

recintos sin energía, árboles caídos sobre cables de alta tensión ante CNEL Los Ríos de los cuales 

ya han realizado la atención oportuna a cada uno de los requerimientos, con la Policía Nacional 

dimos también como ustedes han visto en la esquina del GAD está el poste un chico por su 

irresponsabilidad lo fue tumbando Junto a la Policía dimos con el responsable de ese choque y él 

mañana se va a acercar aquí al GAD para ver qué necesitamos y cómo podemos darles solución a 

ese poste, junto al Director Provincial de Salud que visitó la Parroquia Puerto Pechiche recorrimos 

el Centro de Salud de Puerto Pechiche y se contactó junto al fiscalizador de la obra la situación de 

la cual pues todos conocemos ¿no? y el Director Provincial dio órdenes para la continuidad de la 

obra que ya tiene el 75% de avance y también el pago de salarios a trabajadores que estaban 

atrasados, continua la Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, ¿Ya están trabajando?, continua la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz diciendo, no ese día le dijo al fiscalizador porque ya está incluso pagada y ya 

solo falta una planilla para el pago final, también junto a los Técnicos de la Prefectura realizamos 

la inspección de las solicitudes realizadas las cuales se tomarán en consideración las emergencias 

presentadas por el invierno, también se solicitó al Jefe del Cuerpo de Bomberos que nos ayuda 

repartiendo agua al Barrio Norte de la Parroquia Puerto Pechiche ya que tienen un mes que el 

líquido vital les llega insuficiente a ciertas viviendas lo cual pues gracias a Dios sí se pudo dar 
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aunque se dañó la bomba de agua, también colaboré con dos bujías que necesitaban para aquello 

se le colaboró y pudieron repartir el agua a las personas o a las viviendas del Barrio Norte, también 

se coordinó junto a la Comisaria, el Teniente Político, la Jefa Política lo que es la Brigada Social que 

se va a realizar este día miércoles 29 de abril aquí en los exteriores del GAD Parroquial para lo cual 

vienen algunos servicios, inclusive el de MINEDUC para los que tienen problemas de que no 

encuentran cupos para los estudiantes los niños que tienen cuatro años nueve meses y no tienen 

pues no han encontrado cupos para poder ingresar a la escuela va a venir un stand de aquello para 

que les puedan ayudar, también si nos ayudan comunicando que vendrá Registro Social porque 

Registro Social también hay algunas personas que les han quitado su bono y quieren saber por lo 

menos por qué les han quitado entonces eso es todo en cuanto les puedo informar compañeros, 

continua la Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, ¿eso se va a llevar cuando el 29 dijo usted?, 

continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo,  el miércoles 29 a partir de las 9 de la mañana y 

va a venir el stand nuevo como el del MINEDUC porque nunca había venido pero en esta ocasión 

se pidió por los casos que hay de que son algunos niños son alrededor de unos 40 niños que no 

tienen cupo para ingresar a la escuela, continua la Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, firman y van 

directo al Distrito y ahí hablan, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, eso también me 

mencionó la Directora para poderlo realizar, continua la Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, así 

hicimos nosotros acá las mamitas de los niños que están sin cupos ellas tienen que hacer un oficio 

firmar y darle aquí al Rector y otro en el Distrito para que le manden una docente nueva y se abra 

otro inicial u otra preparatoria, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, creo que es inicial 

2, continua la Lcda. Karen Espin Muñoz diciendo, eso solamente pueden ingresar por aula 25 niños 

por eso es que se terminan esos cupos, Quinto punto.- INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS 

VOCALES DE LAS PARROQUIA DE PUERTO PECHICHE SEGÚN SU COMISIÓN, interviene la Ing. Ingrid 

Alcivar Castro diciendo, señora Presidenta, compañeros vocales, señora secretaria, a continuación 

mi informe de labores del mes de abril, asistencia al GAD, como Comisión de Gestión de Riesgo: 

El día jueves 2 de abril viajamos hasta la ciudad de Babahoyo junto con los compañeros vocales Sr. 

Anibal Bohorquez y el Sr. David Roca a entregar un oficio como GAD Parroquial al Gobernador Galo 

Lara solicitando mayor resguardo policial, pero encontramos las instalaciones cerradas ya que por 

el feriado laboraron hasta el mediodía, el lunes 6 de abril en compañía de la Sra. Presidenta Noemi 

Arana y el compañero vocal Sr. David Roca acudimos nuevamente a la Gobernación de Los Ríos 

para entregar el oficio de solicitud de mayor resguardo policial donde pudimos conversar 

brevemente con el Gobernador y se le indicó nuestra petición, con fecha 3 de abril el líder del 

recinto El Limal Sr. Julio Lozano me escribió solicitando mi ayuda ya que una parte del sector estaba 

sin el servicio eléctrico, me contacté vía WhatsApp con el Administrador CNEL EP Los Ríos Ing. 

Pedro Orellana para que les ayude con el restablecimiento de la energía eléctrica siendo el daño 

en el transformador, les habían indicado que debían estar al día con las planillas y realizar la 

solicitud, pero en horas de la tarde del mismo día los técnicos realizaron el respectivo cambio del 

transformador solucionando así dicho problema, con fecha 10 de abril reporté vía WhatsApp al 
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Administrador de CNEL EP Los Ríos Ing. Pedro Orellana que un sector de la parroquia estaba sin 

energía eléctrica para que ayude con el restablecimiento, asistencia a la Sesión Ordinaria de 

quincena convocada por la Presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el Art. 70 c) del 

COOTAD, como Comisión Social: Dar a conocer a través de las redes sociales la Brigada de cambios 

de domicilio electoral por parte del CNE llevada a cabo los días 13 y 14 de abril en las instalaciones 

del GAD Parroquial, controles oportunos de salud para niñas y niños menores de 24 meses 

realizada el 17 de abril en el Rcto. Chontillal 1 por el MSP como parte del compromiso de la MIP 

de Salud y dar a conocer la Brigada Social para el día 29 de abril en la calle del GAD Parroquial, dar 

a conocer la cruzada solidaria a beneficio del Sr. Francisco Avilez, con fecha 19 de abril la Ing. Ligia 

Toalombo del Rcto. Guaijas Puga 2 me escribió solicitando mi ayuda ya que una parte del sector 

estaba sin el servicio eléctrico, me contacté vía WhatsApp con el Administrador de CNEL EP Los 

Ríos Ing. Pedro Orellana para que les ayude con el restablecimiento de la energía eléctrica siendo 

restablecida la energía en pocas horas, realicé la entrega de 2 oficios en la Alcaldía de Puebloviejo, 

el Oficio 033-IAC-2026 con fecha 20 de abril, donde he solicitado a la Alcaldesa que se realice el 

arreglo de 2 alcantarillas en mal estado en la calle Luisa Navarrete. Así mismo el Oficio 032-IAC-

2026 con fecha 20 de abril donde solicité de manera urgente la revisión, reparación y 

restablecimiento del servicio de agua potable en el sector del tanque elevado en la calle 8 de 

agosto, ya que los moradores me han indicado que están más de 1 mes sin dicho servicio básico y 

el día 22 de abril de manera verbal solicité a la Alcaldesa que se abastezca de agua dicho sector 

mediante un tanquero, con el compañero vocal Sr. David Roca acudimos al Municipio para 

trasladar a la técnica de Gestión de Riesgo Municipal al Rcto. El Limal para la inspección del terreno 

que será donado al GAD Parroquial por parte de la Sra. Jennifer Fernández, como Comisión Social: 

colaboré con la realización de la publicidad para la cruzada solidaria en beneficio del Sr. Francisco 

Avilez, cumplí con la aprobación del curso de Rendición de Cuentas para sujetos obligados, como 

uno de los requisitos para la inscripción en el sistema del Consejo de Participación Ciudadana y 

Control Social, como Comisión Social: El sábado 25 de abril en conjunto con los compañeros 

vocales y la Presidenta del GAD acompañamos en la cruzada solidaria a beneficio del Sr. Francisco 

Avilez quien se encuentra delicado de salud se recorrió los negocios de las principales calles de la 

Parroquia, con fecha 27 de abril realicé la entrega del Oficio 034-IAC-2026 en secretaría del GAD 

Parroquial de Puerto Pechiche, en mi calidad de Vocal Principal del GADPR de Puerto Pechiche y 

en ejercicio de mis atribuciones según el COOTAD art. 68 literal d) Fiscalizar las acciones del 

ejecutivo parroquial de acuerdo con este Código y la Ley. He identificado que dentro del portal 

institucional del Sistema Oficial de Contratación Pública (SOCE), existen procesos de contratación 

por parte del GAD Parroquial que actualmente constan en estados de “Adjudicado – Registro de 

Contratos”, “Ejecución de Contrato”, sin que se haya procedido con su respectivo cierre conforme 

a las disposiciones legales y reglamentarias aplicables. He solicitado a la Sra. Presidenta: La 

verificación del estado actual de los procesos señalados y la gestión correspondiente para el cierre 

administrativo de los procesos adjudicados conforme a la normativa vigente, esta solicitud se 
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enmarca en las atribuciones de control y fiscalización que me competen como miembro del órgano 

legislativo parroquial, con el fin de asegurar el correcto cumplimiento de los procedimientos de 

contratación pública, con mis propios recursos en mi página oficial de Facebook realicé el concurso 

de 4 mochilas equipadas con útiles escolares como apoyo a las familias en este regreso a clases y 

posteriormente realicé la entrega a las 4 mamitas ganadoras, asistencia a la Sesión Ordinaria de 

fin de mes convocada por la Presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el Art. 70 c) del 

COOTAD, como Comisión Social: Participé en la Brigada Social llevada a cabo en los exteriores del 

GAD Parroquial dando acompañamiento a los Adultos Mayores de los proyectos en convenio entre 

el GAD de Puerto Pechiche y MIES, en dicho evento coordiné con el Teniente Político la Brigada de 

Cedulación que se llevará a cabo los días 04 y 05 de Mayo en el GAD Parroquial, eso en cuanto 

puedo informar hasta hoy 27 de abril de mi informe gracias, continua el Sr. Anibal Bohorquez 

Cedeño diciendo, buenas tardes Presidenta, compañeros vocales, señora secretaria, mi informe 

de gestión del mes de abril es el siguiente: Entregué oficios en la Prefectura de Los Ríos solicitando 

la intervención en caminos de varios recintos con aletas y alcantarillas, entregué oficio a las 

Alcaldesa Elsy Ospina solicitando la inspección de las calles de tierra que se encuentran en la 

cabecera parroquial que aún no han sido asfaltadas y tampoco se ha hecho la construcción de 

aceras y bordillos, entregué premios para el bingo solidario que se realizó en el Rcto. Estero Hondo, 

entregué premios para el bingo solidario que se realizó en el Rcto. Atascoso, participé en la cruzada 

solidaria con los compañeros vocales Ingrid, David y la Presidenta para el señor Pancho Aviles que 

se realizó en la Parroquia, entregué junto a la concejal rural Rosa Rodríguez alevines de tilapia roja 

para los piscicultores del Rcto. El Marañón, entregué a la concejal Rosa Rodríguez una muleta para 

el señor Richard Gamarra del Rcto. Estero Hondo quien tuvo un accidente de tránsito, me reuní 

con moradores del Rcto. Caimito 1 donde solicitaron reflectores para la cancha de la escuelita Los 

Shyris, me reuní con los señores Lara del Rcto. Las Guaijas donde solicitaron viajes de lastre para 

el camino ya que se está produciendo un socavón y se dificulta el tránsito a los vehículos y esta vez 

fue por segunda ocasión que hablé con ellos antes ya que anteriormente ya habíamos hablado de 

este tema los vi ese día en el velorio del señor Manobanda y me volvieron a recalcar ese tema, 

continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, ¿Para el camino principal?, continua el Sr. Anibal 

Bohorquez Cedeño diciendo, exactamente donde hay unos huecos ahí y necesitan un viaje de 

piedras, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, mañana si Dios lo permite viajo a 

Babahoyo, porque ese día que fui a Las Guaijas aproveché y le tomé la foto entonces mañana le 

voy a ingresar eso yo le envío la foto del oficio cuando ya esté ingresado para que usted también 

les remita a ellos, continua el Sr. Anibal Bohorquez Cedeño diciendo, listo eso es todo lo que puedo 

informar muchas gracias, continua el Sr. David Roca Ortíz diciendo, buenas tardes compañeros, 

compañera Presidenta, este es mi informe del mes de abril:  colaboré con un quintal de hierro para 

la señora García Marín ya que sufrió un siniestro y como ayuda social le colaboré con un quintal 

de hierro, también aporté con recursos propios para el pasaje del Sr. José Muñoz Presidente de la 

Asamblea Ciudadana Parroquial de Puerto Pechiche ya que tenía que asistir a una capacitación, el 
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14 de abril continuamos con la limpieza de la vía a la altura del sector El Cadial de igual manera 

continuamos avanzando hasta el sector San Nicolás a la altura del puente, asistí junto con la 

compañera Ingrid Alcivar y la compañera Presidenta Noemi Arana hasta la Gobernación para 

solicitar un patrullero y más elementos policiales, acudí al Municipio del Cantón Puebloviejo junto 

con la compañera Ingrid Alcivar para trasladar a la Técnica de Gestión de Riesgo al sector “El Limal” 

para la inspección del terreno que será donado al GAD por parte de la señora Jennifer Fernández, 

participé en la cruzada en beneficio del señor Pancho Avilés junto a los compañeros Aníbal 

Bohorquez, Ingrid Alcivar y  la compañera Presidenta Noemí Arana para realizar la cruzada que se 

realizó aquí en la Parroquia en la calle central, también participé pintando los muros junto a varias 

autoridades nos acompañó la compañera Presidenta Noemi Arana Muñoz, la compañera Ingrid 

Alcivar, la Comisaria Nacional, la Policía Comunitaria y el Teniente Político, eso es todo lo que tengo 

que acotar con respecto a mi informe compañeros gracias, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo, buenas tardes señora Presidenta, señora secretaria y compañeros, mi informe 

correspondiente a las actividades realizadas en el mes de abril es el siguiente: Asistencia al GAD, 

como Comisión de Gestión de Riesgo: el día jueves 2 de abril ayudé en la recolección de firmas 

para anexar al oficio entregado como GAD Parroquial al Gobernador de Los Ríos ya que la 

ciudadanía se encuentra preocupada por la situación de inseguridad que vivimos actualmente, 

donde como autoridades solicitamos mayor resguardo policial y militar a la Parroquia, asistencia a 

las Sesión Ordinaria de quincena convocada por la Presidenta en virtud de sus atribuciones 

señaladas en el art. 70 c) del COOTAD, cumplí con la aprobación del curso de Rendición de Cuentas 

para sujetos obligados como uno de los requisitos para la inscripción en el sistema del Consejo de 

Participación Ciudadana y Control Social, di a conocer a través de las redes sociales la Brigada de 

cambios de domicilio electoral por parte del CNE llevada a cabo los días 13 y 14 de abril en las 

instalaciones del GAD Parroquial, controles oportunos de salud para niñas y niños menores de 24 

meses realizada el 17 de abril en el Rcto. Chontillal 1 por el MSP; y, di a conocer la Brigada Social 

para el día 29 de abril en la calle del GAD Parroquial, asistencia a la Sesión Ordinaria de fin de mes 

convocada por la Presidenta en virtud de sus atribuciones, señaladas en el Art. 70 c) del COOTAD 

muchas gracias, Sexto Punto. – ASUNTOS VARIOS, interviene la Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, 

como petición de que se agregue dicho punto si quisiera saber señora Presidenta si ya envió el 

oficio para la Alcaldesa sobre el asunto que pedimos en una sesión sobre el terreno para un espacio 

para poder hacer una cubierta que se le había solicitado en sesiones anteriores no sé si ya lo hizo 

personalmente porque nosotros no hemos firmado ninguna solicitud, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo, no lo hecho pero tiene que estar firmado por todos ustedes, continua la 

Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, sí pero nosotros solicitamos y no ha hecho la solicitud dijo que 

ya lo iba a hacer, pero cuando lo va a hacer no se si hoy día podamos establecer una fecha si lo va 

a hacer mañana nosotros lo venimos a firmar porque no sé qué está esperando señora Presidenta, 

disculpe que lo diga, pero aquí la Parroquia se ha quedado sin espacio usted sabe que el auditorio 

ahorita lo ocupan el proyecto de Adultos Mayores no hay un espacio donde se reúna la ciudadanía 
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hacer sus diferentes eventos que a veces lo requieren, entonces señora Presidenta esa es la 

petición mía a que se gestione esa parte de que ya habíamos indicado en sesiones anteriores, 

continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, yo mañana tengo que asistir a Babahoyo pero 

podemos dejarlo hecho hoy día mañana ustedes lo firman y si alguien desea lo puede ir a entregar 

eso podríamos hacer ahorita mismo ya le digo a la señorita asistente para que lo realice yo lo dejo 

firmado y ustedes lo tienen y mañana lo pueden entregar quien desea ir lo puede entregar ¿Algo 

más?, continua la Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, bueno eso es uno de los puntos otro es no 

sabemos si vamos a hacer lo que es la Rendición de Cuentas en conjunto o usted lo va a hacer 

individual, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, yo me voy a acoger a la palabra que 

dijo la Abogada Samaniego mejor es hacerlo en individual, continua la Ing. Ingrid Alcivar Castro 

diciendo, para saber porque ya necesitamos saber fecha entonces si lo va a hacer usted 

individualmente, entonces no sé los demás compañeros si lo vayamos a hacer en conjunto o no y 

ya establecer fecha, continua el Sr. Anibal Bohorquez Cedeño diciendo, en conjunto, continua la 

Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, en conjunto como lo hicimos el año pasado ya usted haría 

aparte no sé pues David si nos unimos los cuatro vocales, continua el Sr. David Roca Ortíz diciendo, 

si estoy de acuerdo, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, entonces hacemos los cuatro 

y ella aparte como Presidenta menos el 22 hagámoslo para fines de mayo, continua el Sr. Anibal 

Bohorquez Cedeño diciendo, Presidenta otra consulta ¿Cómo vamos con respecto al proyecto de 

la Casa del Adulto Mayor?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, eso les iba a mencionar 

justo hoy porque la mañana me escribió el Ing. Joffre me dijo que no ha tenido la posibilidad 

porque estaba muy ocupado en otras situaciones incluso pasó algo con su papá es de entenderlo 

también, justo hoy en la mañana me escribió y me dijo que en esta semana envía porque él tenía 

que enviar el valor para que ustedes conozcan de aquello cualquier situación que él me remita en 

esta semana yo se la remitiría a ustedes mediante WhatsApp y usted Ing. también le compartiría 

a la Lcda. Karen porque es la única que tiene contacto con ella, entonces para que todos puedan 

ver porque ya solo se trata de que tienen que….. de lo que hablamos ese día en la Casa del Adultos 

Mayor que sacar lo que tienen que sacar y poner lo que se les iba a colocar ya no iba losa sino todo 

techo y el tumbado, entonces él ya está hoy día trabajando en eso incluso me mandó los videos 

de que estaba ya en la computadora realizando aquello, porque si es verdad tenemos un 

inconveniente con los Adultos Mayores además ustedes saben que el auditorio siempre ha sido 

para todo todas las actividades se han hecho en el auditorio, inclusive los de la Fundación Joaquin 

Gallegos Lara que son personas que tienen discapacidad ellos se reúnen alrededor de 60 personas 

mes a mes y no tienen lugar donde poderlo hacer siempre les facilitábamos aquí pero ya no porque 

están los adultos mayores, entonces incluso graduaciones todas esas cosas este año no se pudo 

facilitar, las graduaciones de CNH y CDI no se pudo facilitar el auditorio y eso es como que una 

controversia también para nosotros, entonces mientras más rápido el Ingeniero envíe el 

presupuesto y todo eso de  lo que se va a hacer en la Casa del Adulto Mayor más se puede hacer 

el proceso y ahí si ya los adultos pasarían menos tiempo aquí aunque ya de por sí ya se querían ir 
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porque la analista del MIES pidió que mejor estén abajo porque por si acaso vayan a venir Zona o 

algo así, pero igual ellos están aquí además se les complica hartísimo subir y ya pues entonces por 

eso también hay en estos días se ha visto muy poca asistencia de los adultos mayores, con todo 

las chicas también igual los van a visitar y todo eso ustedes saben que las chicas tienen que tomarle 

sus signos vitales, hacerles terapias si se encuentran enfermos entonces ellas realizan ese tipo de 

trabajo, cualquier cosa que el Ing. Joffre en esta semana a mí me indique yo se los indicaría a 

ustedes o si ustedes tienen el número también de él le podrían pedir información para que... pedir 

información acerca de los procesos de cómo van porque son varios creo que también está el 

mantenimiento de los paraderos y también está el mantenimiento de las canchas, continua el Sr. 

Anibal Bohorquez Cedeño diciendo, ¿La brigada será aquí en el coliseo?, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo, no aquí en la calle ellos van a traer carpas este miércoles 29 a partir de las 

9 de la mañana y ayúdenos porque la verdad que queremos bastante personas para que 

aprovechen ir a Babahoyo madrugar al Registro Social o sea es un tema muy complicado que las 

personas mejor vengan y aquí mismo se hagan atender ah también viene la Brigada de cedulación, 

SRI, Brigada de cedulación, MINEDUC, Registro Social, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo, ¿Con los mismos valores?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, claro con los 

mismos valores lo único que los moradores se ahorrarían es el pasaje, la comida y el tiempo allá 

entonces eso es compañeros los adultos mayores también van a estar ahí presentes y también el 

día miércoles es la final del campeonato de la Copa Rural en los Ángeles a las 10 de la mañana 

nosotros fuimos descalificadas, pero sí tenemos algunas... nos invitaron porque la verdad es que 

siempre estuvimos puntuales, siempre estábamos bien equipadas, también nos ganamos un 

premio por mejor equipo uniformado entonces nos van a entregar un reconocimiento ese día, 

continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, y respecto a lo del problema de inseguridad tuvo 

alguna respuesta, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, mire lo que pasa es que esos 

señores como le explico yo le escribí al señor y me dijo que lo tenía que hacer mediante escrito 

entonces yo le dije remítame a quien tengo que solicitar pero de ahí la comisaria me llamó y me 

dijo que van a venir los militares de manera más seguida y es verdad toda esa semana hubieron 

militares a cada rato aquí en Pechiche, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo, ¿Pero solo 

aquí en Pechiche?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, no incluso yo fui para allá y 

estaban también en la vía Mexico, en la vía Las Tablas estaban por todos lados, continua la Lcda. 

Karen Espín Muñoz diciendo, y la logística con la estrategia que están manejando no le dieron a 

conocer porque por ejemplo he recibido notificaciones así de moradores que dicen que hay drones 

alrededor de las casas de ellos en las noches por eso le pregunto si le dieron a conocer si están 

aplicando esa estrategia con drones o quiénes son los que están vigilando las casas pues no para 

dar a conocimiento a ellos, continua la Ing. Ingrid Alcivar Castro diciendo, yo quisiera acotar algo 

en asuntos varios acerca de los proyectos de los adultos mayores si ya se firmó los convenios de 

los adultos mayores, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, los convenios están firmados 

hasta diciembre en todas las modalidades ¿Algo más?, continua la Ing. Ingrid Alcivar Castro 
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diciendo, si también quisiera preguntarle en esta sesión el tema del presupuesto si ya está llegando 

el nuevo que habían indicado o sigue el mismo, continua la C.P.A Eva Sánchez Taipe diciendo, por 

el momento se continua con el mismo valor, Séptimo Punto. -  CLAUSURA DE LA SESION, 

habiéndose tratado todos los puntos del orden del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta da 

por clausurada la sesión siendo las 2:40 pm, agradeciendo la presencia vuestra para corroboración 

de la información, la grabación digital de la respectiva sesión se encuentra disponible en los 

archivos de secretaría. Para constancia de lo tratado firman. 
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